

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 佳木斯版 | 第326期 | 2025年8月17日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



长年被迫流离失所 黑龙江建三江垦区潘玉香含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江佳木斯建三江垦区法轮功学员潘玉香女士因坚持对真、善、忍的信仰，多次遭中共人员绑架、关押、监控、骚扰，长期被迫离家漂泊，身心遭到严重伤害。近日获悉，潘玉香女士已于二零一八年十一月含冤离世，终年73岁。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。法轮功学员按照真、善、忍做人，福益家庭社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰，法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，理当受到宪法与法律保护。他们根本就不应被抓、被关押、被判刑、被迫害致死。

潘玉香女士及家人遭中共迫害事实简述

潘玉香一九四五年生，黑龙江省建三江物资处退休工人。她曾经身患多种疾病，最严重的患有美尼尔氏综合症，一发病就上吐下泻，七、八天起不了床。一九九六年，潘玉香走入大法修炼后，一粒药都没有吃，一身的顽疾就痊愈了，暴躁的脾气也没了，她的母亲、女儿郑国英、妹妹潘玉芹、妹夫于英志等亲人从她身上看到大法的美好，纷纷走入大法修炼。然而自从一九九九年七月二十日中共江泽民流氓集团开始疯狂迫害法轮功后，潘玉香和她的多名家人因坚持法轮大法信仰，遭到中共的残酷迫害。

一九九九年八月间，潘玉香被闯入家中的警察绑架。“610”警



察翻墙而入，非法抄家，并伙同建三江电视台进行录像，潘玉香大声讲：“我炼法轮功一身病都好了，只求做个好人，有个好身体。你们放着贪官污吏不抓，放着打砸抢的不管，来折腾我这个老太太干啥？”最后录像没录成。潘玉香被七、八个警察拖进了一辆警车，她的衣服被扯烂，鞋子没有了，一警察还野蛮的坐在潘玉香的腿上。潘玉香被劫持到建三江看守所，被非法关押了七个月。

二零零零年夏天，潘玉香走上了天安门广场，刚从怀里拿出“法轮大法好”的横幅，就被便衣一把夺去，推上了警车，送到了看守所里。在那里一个“笼子”里非法圈押着五、六十人，有年轻的，有年纪大的，还有带着孩子的。在单独的审讯室里不时传来惨叫声。法轮功学员齐声背诵论语，高喊“法轮大法好”。从北京被劫持回来后，她被佳木斯劳教所非法劳教一年。

在劳教所里，她们学员抵制非法劳役。在《转法轮》书被抢走后，集体绝食抗议，潘玉香遭受了野蛮灌食。四个警察坐在她四肢上，一人用力的抓着她的头，一人用拇指粗的胶管往她的胃里插，潘玉香拼命抵抗，没有灌成。当时要给她灌的是浓盐水加奶粉，有人就是这样被插破食道，或灌进肺里而致死。在归还了《转法轮》后，她们停止绝食。在劳教（见下页）

(接上页)所, 法轮功学员们吃的是带泥的土豆汤, 白菜叶, 发霉的馒头。一次潘玉香正在炼功, 八中队的狱警王桂丽进来恶狠狠的打了她一个嘴巴。潘玉香说: “为什么不让我们炼功? 我们没有罪。”王桂丽还用恶语骂她。法轮功学员吴东升大声喊警察打人了, 王桂丽说: “谁打人了? 谁看见我打人了?” 吴东升说: “我看见你打人了。”王桂丽伸手往吴东升的脸上摸了一下说: “这也叫打人哪!”

潘玉香结束非法劳教时, 亲人看到她被折磨的身体非常虚弱, 而建三江“610”人员于洪波和物资处保卫科范永军等到劳教所抢人, 还想继续迫害潘玉香, 亲人坚决不让步, 双方僵持了一小时, 亲人才将潘玉香带回家中。老母亲见女儿的惨状失声痛哭。

建三江“610”人员暗中指派了多人监视潘玉香, 只要她出门, 就会有几个人跟踪, 令她日夜不安宁。

二零零四年, 潘玉香离开建三江, 来到广西桂林二女儿郑国英的家中。平静的日子没过多久, 二零零五年八月的一个夜晚, 一家人都已经休息了, 桂林市“610”二十几名警察突然闯入, 非法抄家一直到凌晨三点左右, 抢走笔记本电脑、打印机等物品, 并绑架了潘玉香、郑国英母女。

潘玉香第二天被放回家。郑国英被劫持到桂林市第一看守所, 被非法关押二十几天后, 又被劫持到南宁女子劳教所非法劳教。在劳教所, 郑国英遭受的折磨包括: 强制洗脑七个月, 剥夺睡眠, 严管迫害, 限制上厕所、非法劳役等折磨。并导致郑国英开办的化妆品公司及美容院倒闭, 直接经济损失达三十余万元。当时参与迫害的有胡凯、黄华宇等人。

二零零七年七月二十二日下午三点多, 六十三岁的潘玉香在建三江火车站候车室给人讲真相时, 被建三江铁路派出所警察绑架, 次日被劫持到佳木斯铁路看守所非法关

押。潘玉香的妹妹潘玉芹多次到佳木斯铁路看守所要求释放姐姐潘玉香。

参与迫害潘玉香的主要恶人是佳木斯铁路公安分处国保科科长王凤君。八月, 佳木斯市铁路公安处的相关电话和王凤君的手机号被曝光, 海内外法轮功学员及时给王凤君等人打电话、讲真相, 有力的震慑了迫害者。十九天后, 潘玉香被非法劳教一年所外执行的形式被释放。

王凤君向建三江公安局报告说自己信息被曝光是潘玉芹做的。二零零七年八月二十二日晚八点, 建三江管局各农场的警察在七星农场地区绑架潘玉芹、李艳春、李延香、张守云、陈凤艳、乔桂凡、曹秀芳、赵玉芳等八名法轮功学员, 次日又绑架了潘玉芹的丈夫于英志和上大学的孩子。有五人被非法关押到前进农场拘留所, 其他人被绑架到七星农场洗脑班。据了解, 此次绑架行动是建三江管局开会密谋并罗列具体名单, 各农场警察协助七星农场警察行动。而对于英志、潘玉芹夫妇的绑架是由佳木斯铁路公安分处国保科科长王凤君主导。

建三江管局因要在二零零七年八月搞所谓的“心连心”艺术团大型演出的形象工程, 二零零七年初就在各主要街口安装夜视摄像头监控法轮功学员, 并雇佣大量闲杂人员和协警二十四小时轮班蹲坑, 并抛出绑架一位法轮功学员给若干赏金的手段, 各农场抽派大量警察到建三江进行严控。

在这种情况下, 潘玉香被迫离家出走。建三江管局公安局国保大队长彭涌等人气急败坏, 四处疯狂抓人、抄家。彭涌亲自带人跑到辽宁锦州, 非法抄了潘玉香的大儿子郑国同的家; 随后又抄了郑国同的邻居郭女士的家, 并非法拘禁了郭女士一天一夜; 一周后彭涌等人又抄了潘玉香外甥女题艳萍的公公家, 将题艳萍的丈夫小盖非法拘禁一天一夜; 他们还骚扰潘玉香的堂弟潘洪本; 彭涌还扬言要将潘玉香刚出狱回家探亲的女儿一起抓, 不

久竟恶毒的冻结了潘玉香的退休工资, 使她失去唯一的经济来源。再后来, 彭涌亲赴哈尔滨, 上报省厅对潘玉香发所谓的“通缉令”。致使潘玉香直到死都没能回了家。而这个恶棍因此还升为一农场公安局长。

近二十年来, 潘玉香的老母亲亲眼见到自己的大女儿一次又一次被中共人员绑架、骚扰, 小女儿、女婿和外孙女遭受多次绑架、关押, 老人的身心受到极大的伤害, 于二零一七年十二月离世, 终年94岁。

潘玉香的妹夫于英志原是建三江公安局的警察, 单位叫他填写对法轮功的认识, 被他拒绝, 遂被建三江公安分局非法关押到七星农场“转化”基地迫害了四个多月, 并被非法开除公职。二零零七年八月二十三日, 他被建三江当局国保警察绑架、关押。回家后为了找工作回到老家山东, 因生活艰辛和多方压力使他不堪重负, 五十多岁时含冤离世。

潘玉香的二女儿郑国英因依法起诉魔头江泽民, 二零一五年八月二十八日被桂林市国保警察绑架, 二零一六年十月十七日遭桂林市象山区法院非法判刑两年, 被劫持到南宁市女子监狱迫害。郑国英于二零一八年八月结束冤狱。

迫害法轮功  **法网难逃**

您知道吗?

法轮大法也称法轮功, 是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法, 至今已弘传100多个国家, 法轮功的主要著作《转法轮》被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬, 但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

